
 

  

DECIZIE nr. 138 din 18.03.2025 

privind ordinul de eliminare a conținutului ilegal  

difuzat pe platforma de partajare a materialelor video YouTube 

  

Având în vedere art. 9 din REGULAMENTUL (UE) nr. 2022/2065 privind o piață 
unică pentru serviciile digitale și de modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul 
privind serviciile digitale), 

În temeiul art. 7 și art. 8 din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru 
aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065 al Parlamentului European și al Consiliului din 
19 octombrie 2022 privind o piață unică pentru serviciile digitale și de modificare a 
Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum și pentru 
modificarea și completarea Legii nr. 365/2002 privind comerțul electronic, publicată în 
Monitorul Oficial al României nr. 232 din 19 martie 2024, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului (CNA), întrunit în ședință publică în ziua de 
18.02.2025, a analizat raportul de monitorizare întocmit de DIRECŢIA din cadrul autorității 
publice, în baza sesizării înregistrate la CNA sub 3157/24.02.2025, cu privire la materialul 
audiovizual cu titlul ”Anca Alexandrescu către Ilie Bolojan: "Vin cu oamenii si te 
scot din palat!", încărcat ”, pe platforma de partajare a materialelor video YouTube la 
adresa 
https://www.youtube.com/watch?v=dGdN0nbSyQc&ab_channel=Putereaalegatoru
lui, pe profilul/canalul/contul ”Puterea alegătorului și a adoptat prezenta Decizie nr. 138 
din 18.03.2025 care cuprinde ordinul de eliminare din platforma de partajare a 
materialului video YouTube a conținutului ilegal analizat, având în vedere 
următoarele considerente: 

 

1. Expunere de motive privind informațiile care constituie conținut ilegal, 
potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (ii) din Regulamentul privind serviciile digitale materialul 
audiovizual cu titlul ”Anca Alexandrescu către Ilie Bolojan: "Vin cu oamenii si te scot din 
palat!"” încărcat la adresa web:  
https://www.youtube.com/watch?v=dGdN0nbSyQc&ab_channel=Putereaalegatorului, în 
cadrul platformei de partajare a materialelor video YouTube pe profilul /canalul /contul  
”Puterea alegătorului”, aparținând utilizatorului ”@PutereaAlegătorului”, are un conținut 
ilegal deoarece promovează în public, cât se poate de clar, mesaje și manifestări de 
incitare la ură și violență împotriva persoanei, fapte care încalcă norme juridice 
imperative prevăzute în legislația națională a României, astfel: 

- potrivit dispozițiilor art. 40 alin. (1) lit. a) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, 
cu modificările și completările ulterioare (Legea audiovizualului) „Serviciile media 
audiovizuale prestate de furnizorii aflați în jurisdicția României nu trebuie să conțină: a) 

https://www.youtube.com/watch?v=dGdN0nbSyQc&ab_channel=Putereaalegatorului
https://www.youtube.com/watch?v=dGdN0nbSyQc&ab_channel=Putereaalegatorului
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incitări la violenta sau la ură împotriva unui grup de persoane ori a unui membru al unui 
grup, bazate pe considerente precum sex, rasă, culoare, origine etnică sau socială, 
caracteristici genetice, limbă, religie sau convingeri, opinii politice sau de altă natură, 
apartenența la o minoritate națională, avere, naștere, dizabilități, vârstă, orientare sexuală 
sau boală cronică contagioasă ori necontagioasă; (…)”, nerespectarea acestei norme 
legale constituind o contravenție care este sancționată conform art. 90 alin. (1) și (2) fin 
Legea audiovizualului. 

Evidențiem că norma juridică invocată la art. 40 alin. (1) lit. a) din Legea 
audiovizualului, încălcată de utilizator prin postarea materialului audiovizual cu conținut 
ilegal se află în deplină concordanță cu prevederile instituite la nivelul dreptului Uniunii 
Europene care condamnă și incriminează incitarea și încurajarea urii, discriminării sau 
violenței față de o persoană, pe baza unor prejudecăți împotriva persoanei respective din 
cauza unei anumite caracteristici. 

Având în vedere aceste considerente legale, Consiliul a reținut că materialul 
audiovizual cu titlul ”Anca Alexandrescu către Ilie Bolojan: "Vin cu oamenii si te 
scot din palat!", încărcat pe profilul/canalul/contul ”Puterea alegătorului”,  aparținând 
utilizatorului ”@PutereaAlegătorului” pe platforma de partajare a materialelor video 
YouTube și analizat în ședința publică din data 18.03.2025 are un conținut ilegal, 
încălcând norme juridice imperative instituite prin legislația internă a României. 

 

2. Informații care identifică autoritatea competentă, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a)     
pct. (iii) din Regulamentul privind serviciile digitale 

Autoritatea națională relevantă în temeiul Legii audiovizualului nr. 504/2002, cu 
modificările și completările ulterioare, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (iii) din 
Regulamentul privind serviciile digitale, este Consiliul Național al Audiovizualului, 
autoritate publică cu sediul în Bd. Libertății nr. 14, sector 5, cod 050706, București, 
România, tel: +40 (0)21 305 5350 / fax: +40 (0)21 305 5354/56 / e-mail: cna@cna.ro. 

Raportat la prevederile art. 10 alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, 
cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Naţional al Audiovizualului este 
autoritate publică autonomă sub control parlamentar și garantul interesului public în 
domeniul comunicării audiovizuale, fiind autoritate unică de reglementare în domeniul 
serviciilor media audiovizuale și exercitându-și competențele în mod imparțial și 
transparent, în temeiul Legii audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările 
ulterioare, și al dreptului Uniunii Europene, fără a solicita sau accepta instrucțiuni din 
partea niciunei alte instituții sau entități în îndeplinirea sarcinilor care îi revin. 

În temeiul dispozițiilor art. 15 alin. (1), coroborate cu cele ale art. 17 alin. (1) lit. d) 
din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul 
este autorizat să emită, în aplicarea dispozițiilor Legii audiovizualului, decizii cu caracter 
de norme de reglementare în vederea realizării atribuțiilor sale prevăzute expres în lege. 
Supravegherea respectării dispozițiilor legale imperative, controlul îndeplinirii obligațiilor 
și sancționarea încălcării prevederilor Legii audiovizualului de către furnizorii de servicii 
media audiovizuale, distribuitorii de servicii de programe retransmise și furnizorii de 
servicii de platformă de partajare a materialelor video care se află sub jurisdicția 
României, precum și a deciziilor și instrucțiunilor cu caracter normativ emise de Consiliu 
în baza și pentru aplicarea acesteia, revin Consiliului Național al Audiovizualului. 

 

3. Informații de identificare a conținutului ilegal în cauză, potrivit art. 9 alin. (2) 
lit. (a) pct. (iv) din Regulamentul privind serviciile digitale și art. 8 alin. (1) din Legea nr. 
50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065. 
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Potrivit raportului de monitorizare analizat în ședința din data de 18.03.2025, materialul 
audiovizual cu titlul ”Anca Alexandrescu către Ilie Bolojan: "Vin cu oamenii si te scot 
din palat!", încărcat pe profilul/canalul/contul ”Puterea alegătorului”, aparținând 
utilizatorului ”@PutereaAlegătorului” pe platforma de partajare a materialelor video 
YouTube prezintă următoarele caracteristici: 

Adresa web:  
https://www.youtube.com/watch?v=dGdN0nbSyQc&ab_channel=Putereaalegatorului 

Canal: „Puterea alegătorului”,; 
Descriere: La adresa web 

https://www.youtube.com/watch?v=dGdN0nbSyQc&ab_channel=Putereaalegatorului,  
în cadrul platformei de partajare a materialelor video YouTube, a fost identificat clipul video 
cu titlul ”Anca Alexandrescu către Ilie Bolojan: "Vin cu oamenii si te scot din palat!", 
încărcat pe profilul/canalul/contul ”Puterea alegătorului”, aparținând utilizatorului 
”@PutereaAlegătorului” , care a fost postat în data de 10.02.2025 și are ca durată 52 sec. La 
momentul întocmirii raportului de constatare, postarea are 218.393 vizualizări, 1194 
comentarii și 10k like-uri. 

Extras din raportul de monitorizare privind conținutul audiovizual ”Anca 
Alexandrescu către Ilie Bolojan: "Vin cu oamenii si te scot din palat!" : 

Contul ”Puterea alegătorului” a fost creat în data de 04.02.2025, are 1.22k subscriberi, 
21 materiale video postate și 440.555 vizualizări, print screen: 

 
Materialul video care face obiectul prezentei petiții se găsește la adresa: 
https://www.youtube.com/watch?v=dGdN0nbSyQc&ab_channel=Putereaalegatorului 
Acest material video cu durata de 52 secunde, a fost postat în data de 10.02.2025 și a 

avut până la data completării prezentului raport 218.393 vizualizări, 1194 comentarii și 10k 
like-uri. Materialul este etichetat cu: #AncaAlexandrescu, #BreakingNews  , #Alegeri, 
#IlieBolojan, #PutereaAlegatorului, #PoliticaRomaneasca, #JurnalismDeInvestigatie, 
#Romania #Guvernare, #StiriPolitice, print screen: 
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Din punct de vedere al conținutului, jurnalista Anca Alexandrescu face o declarație 
despre ce poate și ce nu poate face dl. Ilie Bolojan, Președintele interimar al României, vă 
prezint transcriptul: 

” Atenție, vă atrag atenția Bolojan dacă cumva îndrăznești să te duci la palatul Cotroceni, 
să numești șefi la servici, să numești la Curtea Constituțională după cum îți spune sistemul și 
cum îți spun ăștia din gașca lui Coldea, Loviși, ești terminat. Eu, eu, vin cu oamenii, și te 
scot afară din palat. Un președinte interimar n-are dreptul moral să facă astfel de numiri. 
Adică nu cred că îți vei permite să feți, să faci asemenea lucruri, tu doar niște lucruri 
administrative, până când va veni președintele ales (moment în care este imaginea 
candidatului Călin Georgescu), care va avea dreptul să facă acest lucru. Dacă veți 
îndrăzni să faceți asemenea numiri, le atrag atenția și celor de la PSD, va ieși rău, foarte 
rău. Dar...” 

 

CONCLUZII: 
În ceea ce privește aspectul reclamat, am constatat că într-adevăr Anca Alexandrescu 

face o interpretare personală a atribuțiilor unui Președinte interimar, cu referire la dl. Ilie 
Bolojan, făcând afirmația că unele numiri de ”șefi” la ”servicii” sau la Curtea Constituțională, 
sunt atributele unui Președinte ales!, afirmație suprapusă peste imaginea fostului 
candidat la Președinția României, Călin Georgescu. În încheierea postării Anca 
Alexandrescu face o amenințare că dacă nu se respectă ce spune domnia sa, citez: ” va ieși 
rău, foarte rău”. 

Așadar, reiese în mod neechivoc faptul că ”@PutereaAlegătorului” - 
utilizatorul/administratorul profilului/canalului intitulat ”Puterea alegătorului” distribuie 
materiale audiovizuale cu conținut ilegal, întrucât promovează în mod neechivoc mesaje 
și manifestări de incitare la ură și violență împotriva unor persoane, folosind un discurs de 
încurajare a urii, discriminării și violenței față de o persoană, pe baza unor prejudecăți 
împotriva persoanei respective bazate pe motive precum sex, rasă, culoare, origine etnică 
sau socială, caracteristici genetice, limbă, religie sau convingeri, opinii politice sau de altă 
natură, apartenența la o minoritate națională, avere, naștere, dizabilități, vârsta sau 
orientare sexuală sau boală cronică contagioasă ori necontagioasă. 

Evidențiem că, în calitatea sa de garant al interesului public și de unică autoritate de 
reglementare în domeniul serviciilor media audiovizuale, Consiliul Naţional al 
Audiovizualului este autorizat prin lege să emită, în aplicarea dispozițiilor Legii 
audiovizualului, decizii cu caracter de norme de reglementare în vederea realizării 
atribuțiilor sale prevăzute expres în lege, cu privire la politici nediscriminatorii cu privire la 
rasă, sex, naționalitate, religie, convingeri politice și orientări sexuale. În consecință, 
Consiliul a constatat că materialele audiovizuale analizate au un conținut ilegal, în 
condițiile în care dispozițiile art. 40 alin. (1) lit. a) din Legea audiovizualului interzic 
difuzarea în programele audiovizuale a oricăror forme de incitări la violenta sau la ură din 
considerente discriminatorii. 

 

4. Informații privind mecanismele reparatorii aflate la dispoziția furnizorului de 
servicii intermediare și a destinatarului serviciului care a furnizat conținutul, potrivit 
art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (v) din Regulamentul privind serviciile digitale și art. 10 din 
Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 
2022/2065. 

Ținând seama de faptul că prezenta Decizie reprezintă un act administrativ, potrivit 
art. 2 alin. (1) lit. c) din Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și 
completările ulterioare, atât furnizorul de servicii intermediare, cât și destinatarul 
serviciului care a furnizat conținutul, pot transmite o plângere prealabilă adresată 
Consiliului Național al Audiovizualului, în termen de 30 de zile de la data comunicării 



actului contestat sau, pentru motive temeinice, în cazul actelor administrative unilaterale, 
și peste acest termen, dar nu mai târziu de 6 luni de la data emiterii actului, putând să 
solicite revocarea, în tot sau în parte, a acestuia, potrivit dispozițiilor art. 7 din Legea 
contenciosului administrativ. 

În cazul în care furnizorul de servicii intermediare sau destinatarul serviciului care a 
furnizat conținutul este nemulțumit de răspunsul primit la plângerea prealabilă, sau dacă 
nu a primit niciun răspuns în termen de 30 de zile de la data înregistrării cererii, dacă prin 
lege nu se prevede alt termen, poate sesiza instanța de contencios administrativ 
competentă, pentru a solicita anularea în tot sau în parte a actului, repararea pagubei 
cauzate și, eventual, reparații pentru daune morale, potrivit art. 8 din Legea contenciosului 
administrativ nr. 554/2004. 

Având în vedere că Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea 
Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European și al Consiliului din 19 
octombrie 2022 privind o piață unică pentru serviciile digitale și de modificare a Directivei 
2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum și pentru modificarea și 
completarea Legii nr. 365/2002 privind comerțul electronic, instituie că ”Ordinele emise 
conform prevederilor art. 8 și 9 pot fi contestate în contencios administrativ la Curtea de 
Apel București în condițiile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările 
și completările ulterioare”, atât furnizorul de servicii intermediare, cât și destinatarul 
serviciului care a furnizat conținutul a cărui eliminare a fost dispusă, pot contesta prezenta 
decizie la Curtea de Apel București, secția de contencios administrativ, în temeiul art. 10 
din Legea nr. 50/2024, coroborat cu prevederile Legii contenciosului administrativ. 

 

5. Informaţii despre autoritatea căreia urmează să i se transmită informaţiile cu 
privire la modul în care s-a dat curs ordinului, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (vi) 
din Regulamentul privind serviciile digitale și art. 8 alin. (3) din Legea nr. 50/2024 privind 
stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2065. 

Potrivit dispozițiilor art. 8 alin. (3) din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor măsuri 
pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European și al 
Consiliului din 19 octombrie 2022 privind o piață unică pentru serviciile digitale și de 
modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), 
”Monitorizarea punerii în aplicare a ordinului de eliminare a conținutului ilegal se 
realizează de către autoritatea emitentă.”. 

Prin urmare, autoritatea relevantă căreia urmează să i se transmită informațiile cu 
privire la modul în care s-a dat curs ordinului de eliminare a conținutului ilegal din 
platforma de partajare online You Tube, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (a) pct. (iii) din 
Regulamentul privind serviciile digitale, este Consiliul Național al Audiovizualului, 
autoritate publică cu sediul în Bd. Libertății nr. 14, sector 5, cod 050706, București, 
România, telefon +40 (0)21 305 5350 / fax +40 (0)21 305 5354/56 / e-mail cna@cna.ro  

 

6. Domeniul de aplicare teritorial al ordinului, pe baza normelor aplicabile din 
dreptul Uniunii și din dreptul intern, inclusiv din Cartă, și, după caz, a principiilor 
generale de drept internațional, limitat la ceea ce este strict necesar pentru 
atingerea obiectivului său, potrivit art. 9 alin. (2) lit. (b) din Regulamentul privind 
serviciile digitale 

Domeniul de aplicare teritorial al ordinului este România, fără a se aduce atingere 
aplicării principiului țării de origine, potrivit prevederilor art. 28a din Directive 2010/13/UE 
modificată prin Directiva (UE) 2018/1808 și nici normelor juridice din legislația internă, 
stabilite la art. 425 din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările 
ulterioare. 
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Prin urmare, ținând seama de toate considerentele precizate, Consiliul Național al 
Audiovizualului a propus adoptarea unei decizii privind ordinul de eliminare a 
conținutului ilegal analizat în ședința publică din data de 18.03.2025. 

Supusă la vot, decizia a fost adoptată cu respectarea condițiilor de legalitate 
prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul dispozițiilor art. 7 și art. 8 din Legea nr. 50/2024 privind stabilirea unor 
măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2022/2.065 al Parlamentului European și al 
Consiliului din 19 octombrie 2022 privind o piață unică pentru serviciile digitale și de 
modificare a Directivei 2000/31/CE (Regulamentul privind serviciile digitale), precum și 
pentru modificarea și completarea Legii nr. 365/2002 privind comerțul electronic, publicată 
în Monitorul Oficial al României nr. 232 din 19 martie 2024, coroborate cu art. 15 alin (1) 
și art. 17 alin. (1) lit. d) pct. 7 din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și 
completările ulterioare,  Consiliul Național al Audiovizualului adoptă prezenta 

 
DECIZIE 

 
privind ordinul de eliminare, de către Alphabet Inc., companie americană 

multinațională, cu sediul în Mountain View, California, United States, care este operată în 
afara Statelor Unite și Canadei de furnizorul serviciului de platformă de partajare a 
materialelor video „GOOGLE IRELAND LIMITED” din Irlanda, a materialului audiovizual 
cu conținut ilegal încărcat și distribuit pe platforma online YouTube la adresa de internet 
https://www.youtube.com/watch?v=dGdN0nbSyQc&ab_channel=Putereaalegatorului, pe 
profilul/canalul/contul de utilizator intitulat „PutereaAlegătorului”, precum și toate 
videoclipurile conexe acestuia. 

Videoclipurile conexe materialului audiovizual cu conținut ilegal reprezintă: 
a) orice materiale audiovizuale care constituie o încărcare, redifuzare sau 

redistribuire, în mod integral sau parțial, pe platforma online YouTube, de către alți 
utilizatori ai platformei, a materialului audiovizual cu conținut ilegal eliminat prin 
prezentul ordin; 

b) orice materiale audiovizuale care constituie o nouă încărcare, redifuzare 
sau redistribuire, în mod integral sau parțial, pe platforma online YouTube, de către 
utilizatorul PutereaAlegătorului sau de către alți utilizatori ai platformei, a 
materialului audiovizual cu conținut ilegal eliminat prin prezentul ordin. 

 
VICEPREŞEDINTE, 

  
VALENTIN-ALEXANDRU JUCAN 

  
   
  

Serviciul Juridic, 

Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu, Ciobanu Dumitru 
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